
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 te od 17,00 - 18,00 sati;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Alen Papac 100, Ivan Lubina 100, 
Tihomir Šimunović 100, Ivan Prka-
čin 100, Vidoje Proleta 100, Boško 
Bošković pok. Andrije 100, Ljuban 
Milanović 100, Slavo Perutina 150, 
Ivica Džakula 100, Krešo Perutina 
200, N. N. 50, Marinko Raguž 100, 
Marko Mađar 50, Šimun Bošković 
100.

ČIŠĆENJE CRKVE
- 8. 1. 2022.: Ljuban Milanović, Šćepo 
Štironja, Srećko Vučina.

NAŠI POKOJNICI
- 29. 12. 2021. Cvita Šimunović
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

TERMINI KRIZME I
PRVE SVETE PRIČESTI 

- PRVA SVETA PRIČEST na Mali
Uskrs, 24. travnja 2022. u 11 sati. 
- SVETA KRIZMA 26. lipnja 2022. 
u 11 sati.

ZLATNI PIR
U subotu 1. 1. 2022. pod sv. Misom  
proslavili su zlatni jubilej braka Ilija 
i Mara Perutina. Čestitamo i želi-
mo obilje Božjeg blagoslova i u dalj-
nim godinama zajedničkog života.

BOGOJAVLJENJE - TRI KRALJA
To je jedan od najstarijih katoličkih 
blagdana. Prema Matejevu evanđelju tri 
su mudraca s istoka, prateći betlehem-
sku zvijezdu repaticu, došli pokloniti se 
novorođenom Isusu. Kasnija je predaja 
ove mudrace pretvorila u kraljeve davši 
im imena: Gašpar, Melkior i Baltazar. 
Oni su pri tom darovali tri simbolična 
dara: tamjan kao Bogu, zlato kao kra-
lju na nebu, smirnu (plemenitu mast) 
kao čovjeku. Običaj blagoslova vode na 
blagdan Sv. Tri Kralja ili Bogojavljanje 
nastao je od spomena na krštenje Gos-
podinovo. Voda je znak novog života 
očišćenog od grijeha a da bi se još više 
istaknula djelotvornost čišćenja, vodi 
se dodaje sol, simbol nepokvarljivosti. 
Vjernike ova voda podsjeća na njihovo 
krštenje.  Voda koja se blagoslovi na 
Bogojavljenje nosi se kućama za upora-
bu tijekom cijele godine.
Blagoslov vode i soli bit će u 11 sati.

“Neka te blagoslovi Gospodin i neka 
te čuva! Neka te Gospodin licem svo-
jim obasja, milostiv ti bude! Neka po-
gled svoj Gospodin svrati na te i mir 
ti donese!” (Br 6,26)
S tom molitvom, dragi prijatelji, želi-
mo vam svako dobro i obilje Božjega 
blagoslova u 2022. godini!

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 1/2022. (232) - 2. siječnja 2022. 

NOVA GODINA
Nova je godina. Kakva će biti? Što će 
nam donijeti? To znade samo Bog. Za-
cijelo ćemo doživjeti neuspjeha i razo-
čaranja, neshvaćanja i raznih poteškoća. 
Ako budemo dobre volje, na što nas je 
potaknuo anđeo božićne noći, bit ćemo 
kadri podnositi i teže udarce sudbine i 
okrenuti ih na vlastito dobro. Na počet-
ku ove Nove godine potrebno je pogle-
dati naprijed – gledati u vječnost: - za-
pitati sebe kuda ide i kamo će stići vlak 
moga života? Mislimo na to!!! Brinemo 
se za sve osim za najvažnije – za svoju 

vječnost, jedinu sreću u očevu zagrljaju...
S pouzdanjem idimo naprijed. Nad nama vodi brigu Srce Isusovo koje nas 
ljubi, koje nas neće ostaviti. Nad nama bdije i prečisto srce Marijino. Stavi-
mo se pod njihovu zaštitu i obećajmo im vjernost, danas, sutra i dovijeka.
Ispunimo svoj život dubokom ljubavlju prema Bogu i poštenim radom. Što 
god ova nastupajuća godina donijela, trebamo se prisjetiti da nam ona može 
biti na blagoslov ili prokletstvo, ovisno o tome kako je upotrijebimo, kakvo 
mjesto dajemo Bogu i njegovu zakonu ljubavi. 
Zakorači hrabro u novu godinu. Odluči danas da ćeš u svakom danu imati 
bar pet minuta vremena razgovarati s Bogom. Pronađi neku molitvu koja ti 
osobito odgovara srcu i nju svaki dan moli. Pronađi svoju glavnu pogrešku, 
te ju u ovoj novoj godini pokušaj svaki dan polako kljaštriti da je potpuno 
iskorijeniš. Odluči danas oprostiti svima koji su ti neprijatelji, u srcu zamoli 
sve one koje si povrijedio da ti oproste, zagledaj se u Božje lice i zaželi da ti 
Bog sve oprosti i da budete prijatelji. Te odluke su dovoljne da ti nova godina 
bude sasvim sigurno uspješna, sretna i blagoslovljena. To će biti snaga koja 
će sve ispunjati uspjehom, zdravljem, mirom. Važno je načiniti prvi korak, 
sljedeći će biti lakši. Važno je vidjeti što hoćeš od svoga života i danas odlu-
čiti ići tim smjerom.



2. NEDJELJA PO BOŽIĆU        2. siječnja 2022. “C” KRŠTENJE GOSPODINOVO            9. siječnja 2022. “C”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 3. siječnja
18.00	 Za ++ Maru i Vinka Kulaša
	 Za ++ Jozu i Slavu Šutalo
	 Za ++ Dragicu i Ljubana 
	 Markića i ost. ++ iz obit. Markić

Utorak, 4. siječnja
18.00	 Za ++ Blašku i Dragicu Raguž i 	
	 Branka Vučića
	 Za + Nikolu Pažina
	 Za ++ Matu i Lucu Maslać

Srijeda, 5. siječnja
18.00	 Za ++ Slavu i Vidu Goluža i  	
	 Anicu Vučina
	 Za ++ Nikolu i Mladena Raguža
	 Za ++ Jerku i Danicu Moro

Četvrtak, 6. siječnja: SV. TRI KRALJA
11.00	 Za narod

Petak, 7. siječnja
18.00	 Za ++ Peru, Marka i Ivanu Mišić
	 Za ++ Ružu, Ivana, Nikolu i 
	 Vinka Golužu
	 Za + Marijana Prcu i Marka, 	
	 Jurku i Stjepana Grubišića

Subota, 8. siječnja
18.00	 Za ++ Anđu, Šimuna, Matu, 
	 Iliju, Katu i Maru Šimunović
	 Za + Vidu Prce
	 Za + Boška Bokana Perutinu

Nedjelja, 9. siječnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 10. siječnja
18.00	 Za + Milu Radića
	 Za + Maru Jurković i Vinka 
	 Dragićevića i ost. ++ iz obit.
	 Za ++ Stojana i Anicu Štironja

Utorak, 11. siječnja
18.00	 Za + Maru Milanović
	 Za ++ Petra i Janju Šimunović
	 Za + Zdenka Boškovića 
	 Fudžića i ++ iz obit. Limov
	
Srijeda, 12. siječnja
18.00	 Za + Damira Markovića
	 Za ++ Vlatka Perića, Božicu i 	
	 Ružu
	 Za + Željka Ostojića

Četvrtak, 13. siječnja
18.00	 Za ++ Matu, Lazara, Ivana i 	
	 ost. ++ iz obit. Džakula
	 Za ++ Damjana i Dragicu Prce
	 Za + Jozu Papca i ost. ++
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 14. siječnja
18.00	 Za ++ Zlatka, Boju i 
	 Anđelka i Stanu Aleksić i Janju 	
	 i Ivana Golužu
	 Za + Đuru Prkačina
	 Za ++ Đuru i Danicu Jurković

Subota, 15. siječnja
18.00 	 Za + Cviju Bošković i ost. ++ iz 	
	 obit.
	 Za ++ Radmilu Samardžić i 
	 Luciju Milanović
	 Za + Anicu Jurković

Nedjelja, 16. siječnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

	 N	    2.	 2. NEDJELJA PO BOŽIĆU
	 P	    3.	 Ime Isusovo, Genoveva
	 U	 4.	 Emanuel, Borislava
   S	 5.	 Eduard, Miljenka, Emilijana                   
	 Č	 6.	 BOGOJAVLJENJE: TRI KRALJA
	 P	 7.	 Rajka, Lucijan                             
	 S	 8.	 Teofil, Bogoljub

	

	 N	 9.	 KRŠTENJE GOSPODINOVO
	 P 	 10.	 Dobroslav, Dobrila
	 U	 11.	 Teodozije, Paulin
   S	 12.	 Ernest, Tatjana Rimska
	 Č	 13.	 Radovan, Veronika
	 P	 14.	 Feliks, Srećko
	 S	 15.	 Pavao Pustinjak, Anastazija

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Sir 24,1-2.8-12
Otpjevni psalam: Ps 147,12-15.19-20
2. čitanje: Ef 1,3-6.15-18

Evanđelje: Iv 1,1-5.9-14
	
	 U početku bijaše Riječ i 
Riječ bijaše u Boga i Riječ bija-
še Bog. Ona bijaše u početku u 
Boga. Sve postade po njoj i bez 
nje ne postade ništa. Svemu što 
postade u njoj bijaše život i život 
bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u 
tami svijetli i tama ga ne obuze. 
Svjetlo istinsko koje prosvjetlju-
je svakog čovjeka dođe na svijet; 
bijaše na svijetu i svijet po njemu 
posta i svijet ga ne upozna. K svo-
jima dođe i njegovi ga ne primiše. 
A onima koji ga primiše podade 
moć da postanu djeca Božja: oni-
ma koji vjeruju u njegovo ime, 
koji su rođeni ne od krvi, ni od 
volje tjelesne, ni od volje mu-
ževlje, nego – od Boga. I Riječ 
tijelom postade i nastani se među 
nama i vidjesmo slavu njegovu – 
slavu koju ima kao Jedinorođenac 
od Oca – pun milosti i istine. 

Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 40,1-5.9-11
Otpjevni psalam: 104,1b-4.24-25.27-30
2. čitanje: Tit 2,11-14;3,4-7

Evanđelje: Lk 3,15-16.21-22
	
	 Narod bijaše u iščekiva-
nju i svi se u srcu pitahu o Iva-
nu nije li on možda Krist.
Zato im Ivan svima reče: »Ja 
vas, istina, vodom krstim. Ali 
dolazi jači od mene. Ja nisam 
dostojan odriješiti mu remenje 
na obući. On će vas krstiti Du-
hom Svetim i ognjem.«
Kad se krstio sav narod, krstio 
se i Isus.
I dok se molio, rastvori se nebo, 
siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom 
obličju, poput goluba, a glas se 
s neba zaori: Ti si Sin moj, lju-
bljeni! U tebi mi sva milina! 

Riječ Gospodnja.


